

Norsk Whippetklubb**Referat styremøte 06.10.21****Zoom**

Tilstede: Randi Juliussen, Tove-Merete Lilledal, May Helen Erdal, Berit Lena Grøtterud, Gry Runa Nielsen, Ove Egil Bekkvang, Carine Prestaasen (ref).

Forfall: Kenneth Roland, Anniken Ranheim Søndrol.

Nr	Type	Sak	Ansvar/ tid
1.		<p>Gjennomgang av saker fra utstillingsutvalgets møte 04.10.21. Arbeid med rutiner og utstillinger neste år er godt i gang.</p> <p>Styret diskuterer mulighetene for å arrangere flere openshow og match-show, eventuelt andre ting som kan arrangeres i mindre formelle rammer. Dette for å senke terskelen for å delta for nyere medlemmer eller andre som ikke har så mye erfaring med utstilling.</p>	
2.		<p>Klubben har henvendt seg til NKK ang LC og bruksklasse, uten mye svar på dette foreløpig. De har kun svart ut at det er opp til hver enkelt å forholde seg til regelverket. Det er fattet et vedtak i sak som gjelder hunder stilt i feil klasse, men vi vet ikke hva dette innebærer p.t. Styreleder følger opp dette videre med NKK.</p>	Randi
3.		<p>Henger:</p> <p>Det er behov for å fjerne gammel reklame fra NWKs tilhenger. Prisoverslag innhentet foreløpig er såpass dyrt at styret ikke ønsker å bruke penger på dette nå. Det drøftes alternative muligheter.</p>	

4.	<p>Whippetmagasinet:</p> <p>Det blir unghundkavalkade for hunder født i 2020 i neste magasin. Materialfrist er 12. november.</p> <p>Alle inntekter fra annonser har tidligere gått til helsefondet. Dette har styret besluttet at vi slutter med, fra og med julenummeret 2021.</p> <p>Redaksjonen har fått en del eksemplarer av Whippetmagasinet i retur per post. Redaksjonen henter adresser fra NKK, så det er viktig at alle oppdaterer til riktig adresse på sine sider på nkk.no.</p>	
	<p>Styremøter framover: Onsdag 03.11.21 kl 18:00 Onsdag 01.12.21 kl 18:00</p>	